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Британія може створити
"оборонний банк" для
переозброєння Європи
проти РФ, - Telegraph
23:35 26.04.2026 Нд

Які переваги міг би мати "оборонний банк"?

2 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: рішення поки що не ухвалено (Getty Images)

Уряд Британії розглядає плани зі створення "оборонного банку"
для переозброєння своїх північноєвропейських союзником
проти Російської Федерації.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Telegraph.

Читайте також: Стаття 42.7: Європа готує відповідь на
випадок великої війни, але є нюанс

За даними видання, ці плани можуть бути змодельовані за
зразком аналогічної схеми кредитування ЄС на 150 млрд євро,
яка передбачена для фінансування закупівель зброї
державами-членами блоку.

Що ж стосується "оборонного банку", у разі реалізації він
обслуговуватиме 10 північноєвропейських країн НАТО - так
звані Об'єднані експедиційні сили. До цього альянсу, крім
Британії, входять - Норвегія, Фінляндія, Швеція, Естонія, Латвія,
Литва, Данія, Ісландія та Нідерланди.

Якщо вищеописаний банк буде втілено в життя, він дасть змогу
фінансувати проєкти в галузі безпеки за рахунок запозичень за
нижчими відсотковими ставками.

Але як зазначає The Telegraph, наразі рішення поки що не
ухвалено, а переговори мають лише "попередній характер".

Росія може напасти на НАТО

Нагадаємо, днями прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск
заявив, що Росія може напасти на одну з країн НАТО вже
найближчими місяцями, а не через роки. Також він не
впевнений у тому, що США захищатимуть Європу в разі такого
сценарію.

Варто додати, що за даними розвідки Нідерландів,Росія може
підготуватися до потенційного зіткнення з НАТО приблизно
через рік після завершення війни проти України.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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